=
@ ® wvaesSar&mMroEom

 PHL series

Http://www.ytk-group.co.jp



20



21|

PHL 1 stage 9MEZE

<9 c6
=t
] 3T
8| T2 — ' i
388 s —— e awt:
SIS = — L___,,___i_ 0 Sl
s [N
L3 | L7 c4
L2 L8 (of:]
L6 L5
8
S
=p
L9
L10
*E% B{i: mm
& PHL42 PHL60 PHL90
D1 50 70 100
D2 34 55 6.5
D3 h6 13 16 22
D4 g6 35 50 80
D5 15 25 35
D6 M4x0.7P M5x0.8P M8x1.25P
D7 56 80 118
L1 426 60 90
L2 26 37 48
L3 55 7 10
L4 1 15 15
L5 15 25 32
L6 2 2 3
L7 4 8
L8 283 37 46
L9 4 4 45
L10 14 165 205
L11 29 355 40.5
c1? 46 70 90
2?2 M4x0.7P M5x0.8P M6x1.0P
€32 <8/<11 <14 <19/<24
472 27 37 47
C5%¢6 30 50 70
€62 4 4 6
C72 426 60 90
c8? 385 46 55
9?2 92.8 120 149
B 5 5 6
H 15 18 245
* CI~COEET—Z—EHRTL— M A RERY, BRLIEE—2—cBbE TREL T REEL,
* HEEFEE LICEBENBT EBBYET,
7~ SESAME

www.sesamemotor.com




Y —KNE— 4 B E R iEH

PHL 2 stages SMER

@D4 g6
¢»D5

pD4gs

*E*g BAL: mm

A PHL42 PHL60 PHL60T PHL90 | PHL90T
D1 50 70 100

D2 34 5.5 6.5

D3 he 13 16 22

D4 g6 35 50 80

D5 15 25 35

D6 M4x0.7P M5x0.8P M8x1.25P

D7 56 80 118
L1 426 60 90
L2 26 37 48
L3 5.5 7 10
L4 1.5 1.5 1.5
L5 15 25 32
L6 2 2 3
L7 4 6 8
L8 55.3 70 65.5 86 785
L9 4 4 45

L10 14 165 205

L11 29 355 29 40.5 35.5
c1? 46 70 46 90 70
2?2 M4x0.7P M5x0.8P M5x0.8P M6x1.0P M5x0.8P
C3?2 <8/<11 <14 <8/<11 <19/<24 <14
4?2 27 37 27 47 37
C5%F6 30 50 30 70 50
C6° 4 4 4 6 4
72 426 60 426 90 60
8?2 385 46 38.5 55 46
9?2 119.8 153 141 189 172.5
B 5 5 6
H 15 18 24.5

* (I~COUSIREE—2—HFEATL— b A XERY BRLEE-Z—ICEDETREL T ZEL,
* AREFERLICEEEND T EDBYET,

72 SESAME

22
www.sesamemotor.com



PHLEBERIEHR

R 21254 IR PHL-42 PHL-60 PHL-90
3 19 53 145
4 20 55 150
5 17 54 140
6 15 46 135
1 7 14 44 125
8 12 41 110
9 11 37 95.0
10 11 37 95.0
BBy SR PHL-42 PHL-60(T) PHL-90(T)
EREFNIVT T Nem 15 19 53 145
20 20 55 150
25 17 54 140
30 17 54 140
35 17 54 140
40 17 54 140
2 15 17 54 140
50 17 54 140
60 15 46 135
70 14 44 125
80 12 41 110
90 11 37 95
100 11 37 95
Atk 2 30fEER MIVY
A " (BN LS Too = FERFLL b1V 760%)
EREATIEIEREL N1y rpm 1.2 3-100 5000 5000 4000
BRARATIEEREL N1max rpm 12 3-100 10000 10000 8000
NN ) 1 3-10 <1 <1 <1
BERINY v P0 arcmin 5 15-100 <3 <3 <3
\ N } 1 3-10 <3 <3 <3
wRI\v =y Pl arcmin 5 15100 <: <: <:
- - - 1 3-10 <5 <5 <5
by W w S H
ZENY TSy P2 arcmin 5 15-100 P P <7
Lyt e 12 3-100 25 6 12
HRS I T IVITE Fos N 1,2 3-100 760 1570 2780
HABAT A NATE Faas? N 1.2 3-100 410 750 1870
ERRE °C 3-100 -10°C ~+90 °C
FRER hr 3-100 20,000 (10,0007 58z )
N 1 3-10 297%
z o,
LSS 7 2 15-100 294%
58 § 1 3-10 0.6 13 35
= 9 2 15-100 09 2.0/16 5.6/3.9
Bt - 12 3-100 FESH
EREE? dBA/1Im 1.2 3-100 56 58 60
(Ream - 12 3-100 IP65
Rebizpal - 12 3-100 BT —2
BORKEEERIEEE— A >~ (1)
222 SEEREL BT PHL-42 PHL-60 PHL-90
3 0.03 0.23 0.97
1 4 0.02 0.18 0.67
5 0.02 017 0.65
6/7/8 0.02 0.14 0.60
9/10 Kg+cm? 0.02 0.14 0.58
24234 TR EE PHL-42 PHL-60(T) PHL-90(T)
15/20/25 0.02 0.17(0.02) 0.65(0.17)
2 30/35/40 0.02 0.14(0.02) 0.60(0.14)
45/50/60/70/80/90/100 0.02 0.14(0.02) 0.58(0.14)
1, HAEEEEIE 100 rpmBS, HABAOERS USRI,
*2. EAMATIEIEREN E 21&3000rpm. 1ERIEGRLE10 @ 1. 2E%EGREE100 1. EERHE, (ERANEEERH3000rpmEEZ 555, 3000rpm THIE),
X HREFEE LICERESNB T ENBYET,

ANERE IFERAKXEFIC LS FRIEBIE. RAREONRN LG ET.

7> SESAME

www.sesamemotor.com




	



